

JUEVES, 8 DE ENERO DE 2015 - BOC NÚM. 4

AYUNTAMIENTO DE CAMALEÑO

CVE-2014-18791 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 243 de 18 de diciembre de 2014 de Ordenanza por la que se aprueban las bases reguladoras y la convocatoria para la concesión de subvenciones destinadas a los afectados por el argayo de Sebrango para gastos de inversión.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria nº 243, de fecha 18 de diciembre de 2014, relativo a la Ordenanza por la que se aprueban las bases reguladoras y la convocatoria para la concesión de subvenciones destinadas a los afectados por el argayo de Sebrango para gastos de inversión, correspondiente al Ayuntamiento de Camaleño.

Advertido error en el punto 4, correspondiente a los Requisitos de los Beneficiarios y Finalidad de la Subvención, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: "en el momento en que se produjeron los hechos el día 14 de junio de 2014".

Debe decir: "en el momento en que se produjeron los hechos el día 14 de junio de 2013".

Camaleño, 18 de diciembre de 2014.

El alcalde-presidente.

Óscar Casares Alonso.

2014/18791

CVE-2014-18791